
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Calculer la longueur 

d’un cercle 
♣ π
 

. 

la longueur du cercle ci-contre mesure 12,56 cm 
et son diamètre mesure 4 cm. Si l’on divise 12,56 par 4, on 
obtient 3,14.   

♦
 

Pour connaitre la longueur de ce cercle, je dois d’abord connaitre la mesure de 
son . 
Je sais que le diamètre est deux fois le rayon. D =  x =  cm 

J’applique la formule : L = D x π, soit L =   x =  cm 
La longueur du cercle ci-contre est donc de  cm
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      Ecris la longueur des cercles suivants : 
 
                                                                                                                         

 

 
As-tu bien compris ? Vérifie tes connaissances /4 
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